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Le baréme est sur 20 points.

Consignes :

— Lire le sujet en entier avant de commencer. Il y a en tout 2 exercices.

— La rigueur de votre rédaction sera prise en compte dans la note.

— Un malus d’un point sur la note sur 20 sera appliqué aux copies manquant de propreté.
— Documents et calculatrices interdits.

— Aucune réponse au crayon de papier ne sera corrigée.
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Exercice 1 : familles de vecteurs (10 points)

Les questions sont indépendantes.
1. Dans R3, on considére la famille 7 = (u; = (1,1,1),u2 = (2,1,1),u3 = (1, —1,1)).

(a) Montrer que F est une base de R3.
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2. On se place dans F = Ry[X].

(a) La famille 7; = (1, X, X2 + X, X?) est-elle génératrice de E ? Justifiez votre réponse.

(c) On admet que la famille 3 = (1, X — 1, (X + 1)?) est une base de E. Soit Q € E le polynéme de coordonnées 1, 2
et —1 dans la base F3. Quelles sont les coordonnées de () dans la base canonique de FE 7

3. Dans R[X], on considére Py = 1, P, = X, P, = X—1 et P3; = X+1. Soit le sous-espace vectoriel F' = Vect((Py, Py, P2, P3)).
Trouver la dimension de F', en justifiant soigneusement votre raisonnement.
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Exercice 2 : somme de sev (10 points)

On se place dans E = R3. On considére les trois sous-espaces vectoriels :

F={(z,y,2) R, 204y =0}, G = Vect((1,1,0)) et H = Vect((—1,2,3))
1. Que représentent géométriquement F', G et H ?

2. Trouver rigoureusement une base de F', de G et de H :

Base de F' :
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3. Montrer que H C F. En déduire que F N H # {0g}.



